Hérom részre vagjuk a kérdezett mértani helyet aszerint, hogy a haromszogek koziil melyek egybevagoak.

Ha a PAB, PBC haromszogek egybevagoak, teriiletiik is egyenls. Mivel benniik AB = BC, a megfelel6 magassagok
is egyenlGek. Ez azt jelenti, hogy P az AB, BC egyenesektsl egyenls tavolsagra van, vagyis rajta van a két egyenes
egyik szogfelezGjén. Mivel P a négyzet bels6 pontja, a BD szakaszon kell lennie. Ennek barmely bels6 pontja meg is
felel, mert ha P a BD szakaszon van, a PAB haromszog BD egyenesre vonatkozo tiikkorképe a PC' B haromszog.
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Ha a PBC, PCD haromszogek egybevagoak, az elébbi meggondolasban AB helyett mindeniitt C'D-t mondva
kapjuk, hogy a mértani hely az AC szakasz belseje.

Ha a PAB, PCD haromszogek egybevagoak, AB = C'D miatt most P-nek az AB, CD egyenesektdl kell egyenls
tavolsagra lennie, vagyis rajta kell lennie a négyzet EF kozépvonalan, ahol E az AD, F' a BC szakasz felezGpontja.
Az E'F szakasz minden belsé pontja meg is felel, hiszen a PAB haromszognek az EF egyenesre vonatkozo titkorképe
épp a PDC' haromszog.

A kérdezett mértani hely tehat az AC, BD, EF szakaszok belsejének egyiittese.

Megjegyzés. A négyzet hataran az A, D, E, I pontok tartoznidnak a mértani helyhez, a négyzeten kiviil a mondott
szakaszok meghosszabbitasai. Igen sok dolgozat hianyos, mert a mértani hely kettds tulajdonsaga koziil valamelyik
bizonyitasa hidnyzik beldliik. Akik a mértani helyet rosszul adtak meg (elhagytak belsle vagy hozzatettek valamit),
azoknak a dolgozatat hibasnak mindsitettiik. (K. T.)



